

为引人关注,男子竟发布失实网帖

当事人被公安机关罚款500元

□记者 刘亮 实习生 李焯婷 通讯员 张春霞

近日,因在网上发布虚假信息,21岁的张某被吉利区公安局大庆路派出所民警抓获。

8月14日21时28分,百度吉利贴吧内出现了一则网帖:“据说北陈出事了?前几天有个女的被解剖了,器官都被拿走了?这是什么世道,还有没有人性了!”发帖者网名叫“乱了年轻的訖”,网帖发布后立即引来了40多名网友跟帖。

随着跟帖的人越来越多,不少人开始质疑吉利区的治安环境。吉利区公安局大庆路派出所得到消息后,对发帖者“乱了年轻的訖”以及帖子的真实性展开调查。经查,发帖者是一名姓张的男子,其发布的内容为虚假信息。20日上午,民警在吉利区某社区,将21岁的张某抓获。

经询问,张某承认,为使自己的网帖

引起更多网民注意,他便通过手机将自己在路边听到的小道消息发布到了网络上。经民警批评教育,张某才认识到自己的行为已触犯了法律,并愿意接受处罚。由于处理及时,该网帖引发的负面影响范围没有进一步扩大,也未引起更大的社会恐慌。根据《治安管理处罚法》相关规定,大庆路派出所决定对张某罚款500元。

洛阳晚报“律师帮帮团”成员、河南大进律师事务所律师谢亮表示,如果发现有人公然侮辱他人,或捏造事实诽谤他人,或多次发送淫秽、侮辱、恐吓信息干扰他人正常生活等行为,公安机关有权以扰乱公共秩序为由,对当事人处5日以下拘留或500元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,并处500元以下罚款。另外,如果谣言给对方经济、身体以及精神状况造成了严重影响,或引发了社会恐慌,干扰了公共秩序,该行为有可能构成刑事犯罪。

喝了喜酒遇“喜事” ATM机来“送钱” 叫来警察才发现 羊毛出在羊身上

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

本打算取1000元,可ATM机愣是“吐”出来了2000元。25日,喝完喜酒后,宋先生竟遇到了这等好事,他在惊喜之余报警求助。民警调查发现,这多出来的钱原来是宋先生自己的。

25日中午,宋先生参加了朋友女儿的婚宴。婚宴从中午一直持续到了下午。18时许,宋先生接到家人打来的电话,让他去银行取1000元买东西。已经喝得摇摇晃晃的宋

先生骑着电动车来到洛龙李楼镇李城路边的一农村信用社取钱。

取出1000元后,宋先生迷迷糊糊地看到,ATM机继续往外“吐”出了一沓钱,他一数,正好1000元。吃惊之余,宋先生拨打了报警电话。安乐派出所民警赶到后,帮助宋先生查看了银行卡余额,结果发现少了2000元。原来,这些钱全部都是宋先生自己卡上的。

民警分析,可能是宋先生取完钱后稀里糊涂又不小心按到了操作键,才给自己制造了这么大一个“惊喜”。

这辆“套牌车”摊上事了 同时被俩执法部门盯上



套牌的现代出租车(左)与许师傅的富康出租车

□见习记者 赵硕 通讯员 谭忠平/文 记者 张斌/图

昨日上午,天津交巡警大队接到报警:有人在涧西区华山路电力医院附近发现一辆套牌出租车。民警到场后发现,市出租车管理处稽查人员也已赶来。原来,十几分钟前,稽查人员就已注意到了这辆套牌车。

洛阳晚报记者在现场看到,被查处的套牌出租车是一辆绿色现代轿车,牌号为豫CT7355,车门上印着“九龙出租车公司”字样。该车停在一家汽修厂门前的人行道上,稽查人员和民警正在拍照取证。

稽查人员表示,9时许,他们路过此地时注意到了这辆车。查询了出租车信息后,稽查人员发现,悬挂豫CT7355牌号的应该是一辆富康出租车,而这辆现代车无论是车型还是隶属的公司都与相

关信息不符。打开车门后,稽查人员检查发现,该车计价器掉在副驾驶座位下方,而且是个冒牌货,根本不能使用。

在现场,稽查人员并未找到该车车主,据汽修厂老板介绍,一名司机于8时许将车停在了这里,称车子总是熄火,让他们给修一下。随后,司机留下联系方式和车钥匙就离开了。

稽查人员说,他们曾让汽修厂老板以询问车况为由联系了该车司机,但对方似乎察觉到了什么,没说两句就挂断了电话,再打过去就没人接了。那辆悬挂相同牌号的富康出租车车主许师傅根本不知道自己的车牌被人“复制”了。早在两个月前,许师傅的车牌被偷走过。

为了印证其说法,民警暂扣了许师傅的行车证以及驾驶证的副证,并让他尽快把申领新车牌的相关手续送到交警部门进行核实,稽查人员则将这辆套牌的现代车拖走作进一步调查。

提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,将有机会获得当日最佳线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元五星绵柔杜康2瓶。获奖名单周五公布,请于公布后一周之内到洛阳日报报业集团三楼西厅领取。



2013 洛阳秋季婚博会

1/站式贴心服务 1/分钟买到所需 1/生中美好回忆



时间: 9月7日、9月8日
地点: 洛阳红星美凯龙广场

快来参加由洛阳网、洛阳广播电视台主办,洛阳红星美凯龙世博家居广场协办的2013中国洛阳秋季婚博会吧!

活动网站二维码



尚余少量展位,招商进行中……

媒体支持:

《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广播电视报》、洛阳网、洛阳手机报、新浪微博、腾讯微博

联系电话: 65233615 18639271717
详情请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)官方网站
关注洛阳网官方微博、微信,更多惊喜!

- ① 最具权威性 一线媒体主办
- ② 年度规模最大 参与商家最多
- ③ 给力的优惠保障 价格最低
- ④ 惊喜大礼不停送
- ⑤ 主题婚礼秀